
    

   

25 de Mayo 252 11º y 12º (C1002ABF) Bs. As. • Tel.: (54-11) 4331-1333 • Fax: (54-11) 4342-9292 • info@dalessio.com.ar • http://www.dalessio.com.ar 

Encuesta realizada el 14 de junio, al término de la sesión en Diputados. 
 

Ley de Interrupción Voluntaria del Embarazo 

55% de la población espera que el proyecto sea aprobado sin 

cambios por el Senado 

Mujeres y jóvenes son los principales pilares del apoyo. El debate abre la 

necesidad de replantearse temáticas conectadas, como las adopciones y la 

educación sexual. 

 

 
UN DEBATE QUE NOS HACE CRECER COMO SOCIEDAD 

¿Está de acuerdo con que se haya instalado la posibilidad de debate en el Congreso de la Ley de 
Interrupción Voluntaria del Embarazo? % 

 

 Una experiencia legislativa positiva: 79% de los argentinos destaca la forma en que el 
Congreso trató la temática. 

 

Después de haber escuchado las distintas presentaciones que se realizaron en el Congreso, 
¿cambió de opinión en relación a lo que pensaba anteriormente? % 

 

 Más allá del nivel de debate, la temática del aborto toca fibras íntimas y convicciones muy 
personales, por lo que es bajo el porcentaje de quienes han cambiado de posición a partir 
de las exposiciones de los distintos argumentos. 
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 ¿Qué preferiría que suceda con el proyecto de ley en el Senado? %  

 
 

 55% de la población espera que el proyecto actual sea aprobado sin modificaciones. Incluso 
quienes guardan reparos frente al mismo entienden que es necesario el tratamiento del 
tema: solo 20% prefiere la eliminación del proyecto, en tanto que un 24% preferiría que se 
apruebe pero con diversos grados de cambios. 

 
 

 ¿Qué preferiría que suceda con el proyecto de ley en el Senado? %  
Según nivel socioeconómico y género. 

 
 

 El apoyo a la ley crece entre las mujeres (71% vs. 45% en los hombres).  

 Se fortalece también en las clases sociales medias-bajas. 
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 ¿Qué preferiría que suceda con el proyecto de ley en el Senado? % Según edad y zona. 
 

 

 

 Los jóvenes han sido quienes han dado fortaleza al proyecto: 7 de cada 10 menores de 35 
años esperan que el Senado lo apruebe sin cambios. Este apoyo disminuye a mayor edad. 

 La Ciudad de Buenos Aires concentra un mayor consenso (65%). El resto de la provincia se 
comporta en forma más similar al interior del país. 

 

 

¿Qué modificaciones le parecen necesarias?  
Respuesta múltiple % 

 

 Se espera que se generen mejoras en cuestiones que impactan en la problemática (como la 
adopción y la educación sexual). También que se reglamente el alcance. 
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¿Cree que de aprobarse la ley disminuirán las muertes maternas? % 

 

 65% de los consultados confían en que la ley será útil cumpliendo su cometido de disminuir 
las tasas de muertes maternas como consecuencia de abortos clandestinos realizados en 
condiciones deficientes. 

 

 

¿Cree que de aprobarse aumentarán los embarazos no deseados? % 

 

 7 de cada 10 encuestados entienden que si bien se facilita el acceso al aborto, esto no traerá 
aparejado una disminución en el uso de métodos de control de la natalidad. 

 

 

IMPULSO A PROYECTOS COMPLEMENTARIOS: FUERTE APOYO A LA ADOPCIÓN PRENATAL. 

Ya se presentó en el Congreso un proyecto de Ley que permitiría la adopción prenatal, ¿Ud. 
estaría de acuerdo? % 

 

 El debate por el aborto ayudó a visibilizar otras problemáticas, como la de las dificultades de 
los procesos de adopción. Frente a esto, la sociedad manifiesta su consenso frente a la 
posibilidad de permitir la adopción prenatal. 

 

Estudio realizado a nivel nacional, sobre 650 encuestas online efectuadas a argentinos mayores 
de 18 años, el 14 de junio de 2018. 

En caso de utilización del material se ruega citar la fuente: D’Alessio IROL/Berensztein® 

Consultas de Prensa: (11) 4331-1333 / 15-4415-4117. 

 


